

# 高温下坚守岗位 请为他们送清凉

## “请喝一瓶水”公益活动走进晋江二小梅岭校区项目部 4000瓶“爱心水”送给一线建筑工人

本报讯(记者 黄伟强)由晋江经济报社发起的2021“请喝一瓶水”大型公益活动持续开展。昨日上午,本报与爱心企业、志愿者组成的“送清凉”慰问团队再次出发,来到晋江市第二实验小学梅岭校区项目施工现场,为一线建筑工人送去“爱心水”和“清凉礼包”。

昨日上午10时10分许,由爱心企业盼盼食品、灵源药业、乐隆隆捐赠的近4000瓶豹力矿泉水和150份“清凉礼包”,送达位于市区桂华路的晋江二小梅岭校区项目施工现场。“清凉礼包”中装有灵源茶、乐隆隆椰果罐等,可为建筑工人解渴消暑。

天气炎热,地面热气腾腾。在等待工人下班间隙,记者走进项目现场,看到一派忙碌景象,数十名钢筋绑扎工人正蹲在模板上绑扎钢筋,工人们额头、脸脖、胳膊上全是汗珠。待了10多分钟,记者已然汗流浹背。

10时30分许,项目施工人员陆续下班,爱心企业和本报粉丝志愿者将一箱箱“爱心水”和一份份“清凉礼包”发给一线劳动者。“有这么好的福利,真是太开心了!”59岁的黄国华与妻子陈梅兰都是钢筋绑扎工,两人一起战高温,为项目赶进度。当日领到“福利”后,夫妻二人很是高兴。黄国华怀抱两箱水,妻子则手提两袋礼包,两人一起开心下班,脸上满身笑容。



本报记者 董严军 摄

人们正在为项目加班加点施工,争取8月底两栋教学楼交付使用。据悉,晋江二小梅岭校区项目系梅岭组团配套小学,是泉州市和晋江市重点民生工程。项目位于梅岭街道岭山社区、三光社区交界处,总用地面积25677平方米,按36个教学班、在校生1620人规模设计建设,满足远期48个教学班、2160个学位的办学要求。学校拟于今年9月开学。

接下来,“请喝一瓶水”大型公益活动将持续开展慰问。今日,公益活动将组织走访慰问市区交警、城管执法人员、消防救援人员、垃圾转运工人、疫情防控医护人员等一线劳动者,为他们送去“爱心水”和“清凉礼包”,以实际行动向高温下劳动者献爱心、办实事。

“请喝一瓶水”公益活动让在外打拼的人感受到了晋江的友好和关爱,大家干劲更足了。“晋江二小梅岭校区项目负责人刘凯忠说,目前,工

### 晋江市领导 慰问现役军人家属

本报讯(记者 朱艳)为做好拥军优属工作,昨日,晋江市领导刘文成带队慰问了部分立功受奖和军龄满30年现役军人家庭,并送上慰问金。当天,刘文成带队走访慰问了安海镇海东社区陈雄生、灵源街道英塘社区翁凤娇、永和镇坂头村许金全和罗山街道梧垵社区洪德祥四位受奖和军龄满30年的现役军人家属。在与军人家属座谈过程中,刘文成对几位军人为国防建设作出的贡献表示感谢,并详细询问军属身体和生活等情况。

### 晋江自来水公司梅岭水厂 入选农村供水规范化水厂

本报讯(记者 蔡斯洵)近日,由水利部组织开展的2021年度农村供水规范化水厂遴选入选名单正式公布,经福建省水利厅遴选、水利部复核及公示,晋江自来水公司梅岭水厂入选成为2021年度农村供水规范化水厂。据悉,此次遴选要求涵盖设施良好、管理规范、供水达标、水价合理、运行可靠、用户满意等多项指标,晋江自来水公司梅岭水厂凭借标准化建设、精益管理、优质供水、信息化提升等典型经验做法起到了良好的示范作用。为进一步推进城乡供水“同源、同质、同价、同服务”,促进农村供水工程规范运行,提高农村居民供水保障水平,晋江自来水公司梅岭水厂将再接再厉,持续做好供水管理服务,切实满足广大群众的饮用水需求。

### 青阳整治违规饲养鸡鸭 没收家禽262只



本报讯(记者 黄伟强)近日,晋江市青阳街道综合执法队联合阳光工作队、莲屿社区开展人居环境整治行动,对违规饲养鸡鸭进行整治。上午9时许,执法人员来到莲屿社区,现场看到,部分市民利用偏僻的空地建起临时搭建,专门用来饲养鸡鸭。执法人员现场对3处违规饲养的鸡鸭棚进行拆除,并对家禽家畜进行集中没收,当场抓捕鸡鸭48只并送往民政福利机构。

青阳街道相关负责人表示,房前屋后搭个棚饲养鸡鸭不但存在违法占地、违法建设,而且有些群众散养、放养家禽,污染空气,养殖污水直排到地面,严重污染环境,对周围居民的生产、生活环境产生较大影响。据介绍,根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》规定,禁止在城市建成区内饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪、牛等家禽家畜,因教学、科研及其他特殊需要饲养的除外。另外,根据晋江市人民政府关于禁止违法饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪、牛等家禽家畜,因教学、科研及其他特殊需要饲养的除外。青阳街道相关负责人表示,今年初以来,青阳街道共开展9次专项整治行动,共没收家禽262只,全部送往民政福利机构。今后,青阳街道综合执法队将加强巡查力度,进一步加大宣传力度,从源头上减少违规饲养家禽情况的发生。

### 本周水叶菜普遍上涨 小白菜价格涨幅最大

本报讯(记者 张茂霖)台风过后,水叶菜涨价几乎成了“自然规律”。记者昨日走访曾井、梅岭两个农贸市场发现,本周水叶菜的价格都不低于4元/斤,和上周相比普遍上涨1元/斤。“本周小白菜的价格为6元/斤,涨了2元/斤,是涨幅最大的水叶菜。”在曾井菜市场,菜贩王老板告诉记者,台风天气会影响蔬菜的收割、储存和运输,当蔬菜紧缺时,价格自然会上涨。此外,记者了解到,受台风影响价格上涨的还有海产品,本周赤七鱼30元/斤、鲍鱼60元/斤、花乐120元/斤,和上周相比涨幅分别为2元/斤、5元/斤、20元/斤。小白菜是蔬菜中含矿物质和维生素最丰富的一种菜。同时,小白菜具有清热除烦、行气祛瘀、消肿散结、通利胃肠等功效。等小白菜价格回归正常了,大家不妨多选购一些小白菜吧!

菜价相报

主办:晋江市市场服务中心 协办:曾井综合市场 梅岭综合市场

品名	价格	品名	价格	品名	价格
花菜	6	小白菜	6	牛心菜	3
蒜薹	9	胡萝卜	3.5	生菜	5
铜钱菜	-	菠菜	9	白萝卜	2.5
青梗	6	蒜头	7	葱	7
芋头	6	蘑菇	10	芥菜	5
西芹	5	玉米	5	西红柿	5
上海青	5	丝瓜	5	油菜	5
冬瓜	2	黄瓜	5	南瓜	2.5
空心菜	4	菜豆	6	小油菜	6
四季豆	6	广东菜心	4	生姜	10
娃娃菜	6	西兰花	7	苦瓜	5
荷兰豆	12	豆芽	4	秋葵	9

元/500克

### 关注新冠疫情防控

## 真采真测 以练筑防 深沪开展大规模人群核酸检测应急演练



本报记者 秦越 摄

本报讯(记者 施蓉蓉)为有效应对可能发生的新冠肺炎疫情所需要的核酸检测全员筛查,检验镇村两级大规模人群核酸检测演练工作方案实用性和可操作性,昨日,晋江深沪镇在滨海村开展大规模核酸筛查检测模拟演练。演练前,深沪镇因地制宜完成场地搭建,落实各类防疫物资的储备工作,采购了一米线隔离带栏杆、额温枪、防护口罩、消毒剂、一次性手套及帐篷、防护服、消杀设备等防疫物资器材,为演练工作提供坚实保障。演练开始前,深沪卫生院的工作人员进行了大规模人群核酸筛查检测技术要求讲解。

## 磁灶各村(社区) 相继开展大规模人群核酸检测演练

“整个采样过程很顺畅,每个环节还有专门的志愿者引导,很高效。”洋尾村民谢女士表示,通过这样的演练,让群众更进一步熟悉了在突发状况下该如何配合做好核酸检测。据了解,为切实做好应对大规模人群核酸检测的准备,磁灶镇不仅多次召开工作培训会议,帮助各村(社区)熟悉业务流程,还制定了详细的工作导则,指导各村(社区)如何规范布设采样点,如何定岗、定人将工作落到实处。截至目前,磁灶镇已有14个村(社区)完成第二轮大规模人群核酸检测演练,相关演练工作近段时间还将陆续在其他村(社区)展开,预计8月中旬磁灶全镇各村(社区)、印刷基地将全部完成新一轮的大规模人群核酸检测演练工作。

## 让池店成为“你我都喜欢的样子” 池店镇第四次召开创城工作推进会

升进行了探讨;要求部分村(社区)针对前次工作推进会曝光的问题做未整改完成的说明;通报了近阶段村居环境卫生整治落实情况;部署了近期创城工作等。“这段时间,通过开展创城工作,池店镇对陈年垃圾、工业垃圾等很多问题进行了整改,解决了很多问题,池店的环境也发生了很大变化。创城工作是一项只要做了,就一定会有成效的工作,所以每一个村(社区),每一名干部都要展现出责任与担当。”池店镇党委书记吴尊意在会上表示,池店镇人多、工

地多、工厂多,问题也多,大家要共同出力,永葆常态化创城的激情,卫生水平要更上一层楼;针对占道经营等问题,不仅要依靠综合执法中队,各村(社区)也要发挥作用,敢于碰硬;针对农贸市场这一难点,要加大整治和管理力度;建筑垃圾处置一定要到位。“创城的目的就是让池店成为‘你我都喜欢的样子’,所以创城是为我们自己创的,我们的文明创建会为我们自己打造更好的人居环境。”会后,池店镇开展文明创建工作业务培训会,要求池店镇上下共同努力,稳步推进文明城市创建工作。

池店镇第四次召开创城工作推进会,会上,池店镇党委书记吴尊意在会上表示,池店镇人多、工

### 相关 新闻

#### 一路跑一路洒 池店一水泥罐车被立案调查

本报讯(记者 曾舟萍 实习生 李怡)昨日,晋江市池店镇综合执法队工作人员在日常巡逻时,发现池店镇凤池路与泉安路红绿灯处路面上,有一条长达几百米的水泥痕迹,仿佛是柏油路上的一道伤疤。“这是非常严重的滴洒漏!”执法人员立即将这一情况向镇里汇报。池店镇一边联系保洁人员进行道路清理,一边联系交警部门,通过看公共视频监控记录,发现是一辆水泥罐车在行驶过程中,一路洒漏水泥在路面上。目前,池店综合执法队已经联系了车辆

所在单位负责人,并对此违法行为进行了立案调查。无独有偶。7月末,一辆土方车在同样的路段也出现了“滴洒漏”现象,被池店镇综合执法队依照《泉州市市容和环境卫生管理条例》进行了严厉处罚,并约谈相关单位负责人,要求加强道路交通安全整治宣传力度,并对本单位车队进行自查自纠,强化驾驶员的安全意识,防范运输过程中再出现现场污染和“滴洒漏”现象。下一步,池店镇还将进一步加强运输车辆的监管工作,有效预防运输车辆污染道路行

#### “清纯少女”原是一汉子 六痴情男被骗

本报讯(记者 朱艳 通讯员 张金坛 赖志远)近日,“90后”小伙陈某与“清纯少女”网恋被骗了3000元。更让人惊讶的是,陈某的“女友”竟是一名“大汉”。8月1日下午,西园派出所来了一男一女两名报警人,男子陈某称,被人冒充女性,以婚恋为由骗走3000元。女子李某则称,自己照片被人冒用在婚恋网上发布,用于诈骗,陈某就是被骗人之一。前不久,陈某跟一名在网上认识的“美女”谈恋爱。“女友”自称林某某,本地人,在鞋企做销售。没多久,“女友”让陈某帮忙刷单,陈某便分三次通过扫码、汇款的方式给对方转账3000元。后来,陈某在某交友App上看到了李某发布的消息,称其照片被骗子冒用,便联系了李某。李某一听陈某微信聊天记录语音信息,发现林某某竟然是她在4年前认识的男性友人赖某,彼时两人还以干姐弟相称。经过调查,民警发现29岁的赖某为本地居民,在2018年就因冒充女性实施诈骗被判刑7个月。当天下午,赖某被警方传唤到派出所进行调查。这一调查,警方竟发现,赖某还用同样的方式骗了另外5名男子。目前,赖某因涉嫌诈骗被警方刑拘。

#### 投6万元返利12万元? 男子轻信“躺赚”被骗

本报讯(记者 朱艳 通讯员 洪祖持 曾桂蓉)每天分红、几百元起步、最高200%返利……来自江西的杨先生轻信“理财网站”被骗19万元。近日,晋江市公安局将追回的8万元诈骗款发还给杨先生。今年2月20日,48岁的杨先生在一个微信群里看到一则“做任务即可赚钱”的广告,便添加了广告里的微信,下载了App,开始了“做任务提现赚钱”之路。“一开始,我支付了200元,对方说我的钱已经升值了250元。”杨先生回忆,对方让其提现到自己的银行卡,他觉得简直是“躺赚”,于是毫不犹豫按照对方的提示前后转账了500元、1000元、3000元,这些都提现成功。没多久,对方称有一个大单,完成支付3万元的任務便可盈利100%,并可分红50%。谁知支付3万元后,对方以需要继续升级,让杨某继续支付6万元,才可以返利12万元。之后,对方还要其继续转账10万元。这时,杨某才发现自己被骗了,于是向晋江警方报警。

接报后,晋江警方立即展开调查。民警于4月7日在福建福安将犯罪嫌疑人刘某全(福安人,40岁)抓获。目前,案件正在进一步办理中。

